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B1E &

1.1 =RESH

BleA B A R 28 R AN AT A . FRATRY o) R AN RIE T S RIRZE R 2 /b, KfEE
fa], B FEANIE BRI TR Z, SRS
1.1.1 REMBAR S A

1.RE
P2 SCRITME 5 (2 Z R4, Bp

: E=|2" -2 (1.1)]
A B RN RE, BIRIRE:  Z* RonMEE, SRS IEECE:  Z Fomik .

2iREMR

FESERr b, AERRMEL Z* JERJNI, BKBESE (1Y) Bk 25 7 SkBr i 3 lH, B fAE— N IEH
e, fEAER

E=|Z"-2Z|<e¢ (1.2)}
WAL, WIFR e RUTAME Z xR Z R, WRRRZER. G TR ZRME, 7T LLE 2T T s 5
HHr -

Z—e<7Z*<Z+e |E|<e, Z*=Z+e

XFRMEFELE [Z — e, Z + €] WAL
YR ZE BRANFEME — 19, (B AE PR A o, — Rt Y & T\ B 0 0 o e i OO AOAMEL. oy DA 3¢
D0 T\ 4243 AT AR50 4 0452 2 R L R A B 2/ B



3. MR E
HEXHR 2 B9 K/NE AN RE 5E R I AME FRRE R T L, 3 6 20125 FEAR R 1R 22 O K/,
HXFRZEE LA

E _|z*-Z

T2 T j2
BEERE 22 R ECERSS, MARXEWUERE: E = E/|Z| . GRUEX FhiL ol #)3% %
5(E/Z*)ER—#¥E%R) .
IR RZ K R FONHFTHRZER e , 8 XN

(1.3)

E, =

Y& AN 7 B OME 3.14, SREFXHRER.

(%) #HDUsFNE « FHEME 3.14, HAGHREZR N e = 0.005, 1A% R Z R 2 X

e 0.005
fr N — = —— = 0.159 %
T la T 314 ’

OF z* =v3=1.732---, K z = 1.73 B0 15 2= R AAH AR Z R,

[#R) RIS, X REN
|Az| = ‘1.73 = \/Ei‘ — 0.002 < 0.005

AT PL4E X 1R 22 FR N €=0.005.
FAXT iR 2 R
e _ 0.005

= 0
1.73 1.73 0:380 %

Wz >0,z KRHEHEERN E, R Inz FiRE.

(%] HEZERESKRBEIREZAEKANX

df = f'dz, Er(f)zng’fda-:xf/%:%z




1.1 RZEST 3.

Inz WiRZE E.(Inz) N
| E,

r =

E/(lnz) ~ ﬁ In'(z)E; =

Inzz Inz

SRR T =M LT B4R 2 AR R ZE . W B AU FE L.
(1) z* =3.141 592, z = 3.14.

(2) y* =1000000, 7 =999 996.

(3) z*=0.000012, =z = 0.000009.

[#] (1) E, = |z* — x| = [3.141 592 — 3.14| = 0.001 592, E, = 0.005 07 = 0.507 %.
(2) By, = |y* —y| = |1 000 000 — 999 996| = 4, E, = 0.000 004 = 0.000 4 %.
(3) E, = |2* — z| = [0.000 012 — 0.000 009| = 0.000 003; E, = 0.25 = 25 %.
71114 L0 : |
B REMMXREMEAKR, #ATUFRR o BRI,
HoLQ2) y* = 106, BERR K, REWMRK, HIRZERAD, HHTLMERE .

HH3) 2* = 107% HELR D, REBMR A, EHEPRERK, WHILLMERBERH L |z~
FER T BEZ /AN T, FAERT R 22 EG A 450 5% 22 e B 0 s sl AU RO RS A AR .

CU1 2y = 6.802 1, 29 = 0.011, o3 = 122.6, x4 = 76.210, 3K T 511 %I M 1R 2 R.

xT
(1) zo + 24, (2) 2122, (B) 2.
z3

[R) i, aJ B3 2y, 2o, x5 M x4 BIRZER D HIN

1 1 1 1
e(ry) = 5 1074, e(z3) = = x 1073, e(a3) = 5 X 107}, e(zq) = 3 X 1073

—_

(1) e(xe + z4) = e(z2) +e(z4) = <—><1() 3) ( x 10~ )=1x10_3.

[}

1
Q) e(z122) = |21| e(@2) + 22| £(21) = 6.802 1 x (- x 10~ )+0.011 x (5 x 10—3) = 3.406 55 x
103,

1

6.802 1 x (1 X 10-1) +122.6 x (_ X 10—4)

T3 lI1| x3) + |z3|e(wy) 2 2

Be| — — ;
Ty |3‘1\ |6.802 1|

=7.5036 x 1073,




4. FIE & R

Bz >0, M RERN E, =2 %, K vz 1l 23 BIAHXHRZE.

[#] dhaREMRENRBEIIBRENLK

E:[f(x)] =~ f'(z)E:

T
7@
(1) % f(z) = VI, E(v/E) ~ %(ﬁ)’&z%&:%xz%:l‘-"o.

1%(:53)’E, =3B, =3%x2%=6%.

2) 34 f(z) =2* 1, E (23) =

VLR T HIAR I, 25 TR A SO VAR R 20 2% , WA BT R vF A XHR 2 % 2

[#]) BZEAEMGKR o, A f(2) = 2? , WIAKMMIRZER E (z) , HRRHE R
#N E,[f(x)] . WH

E.[f(z)] =
B, K R RFE R ZE N

%f’(lf)Er(;[) — ;_2($2),Er(lf) - 2Er(.'l') =9 %r

Er(IE) = 27% :1(70

4 BYHF

EXL: WEEMME Z B ZRA B S — 60 AR Ar, AR Z BN EER T
n AL, WFR Z B n AiA BB T 3R Z HEmEhZAL

N2 WL Z Fom R

Z =0.2129 - xTn X 10™

zi(i=1,2,-- ,n) MO~ PEEEF. 21 #0, m AEH n HERE. 12" - 2| <
M Z A~ z* Jﬁ n PLA B R A,

Y & H NS A A B R A

X3 WIR d AR F AR SR M0 BOATE S, MUARIEUE 2 S AR 2 WA d R
.

)1” TL’

B | =

E. =

2 —Zz| _ 10
z* 2



1.1 RZESHT .5,

RIEFIE: 1.1.1-4 WHFHRE, fER BB F AL

[#1 (1) E. =0.00507 < 10%?/2, BH 3 fiif ¥+
(2) E;, = 0.000004 < 107°/2, BF 6 1A 88T
(3) B, =0.25<107%/2, AH 1 BT

7 =231415926--- S HHEGALUME: 3.14,3.141,3.142 , &6 JLIL B B =F.

[ (1) TfME3.14, m = 1,
% |7 —3.14] = 0.00159--- < 0.005 = 0.5 x 1072 = 0.5 x 10*3,n = 3, & 3 (B XL+
(2) JTBME 3.141,m = 1, ,
" |r—3.141] = 0.000 59 - - - < 0.005 = 0.5 x 1072 = 0.5 x 10' 3,0 = 3, V1SR RE 3L H
B
(3) ILfME 3.142, m =1,

B2 |r—3.142| = 0.00041--- < 0.000 5 = 0.5% 1073 = 0.5 x 104 n = 4, & 4 LB X
7.

15 T A &30 T BT, RER R £ 7

2.000 4, 0.002 00, 9 000, 9 x 10%, 2 x 1073,

(%] GRE T30 53,41, 1.

RZMR4r514: 0.000 05, 0.000 005, 0.5, 500, 0.000 5.

KTAH BB WL

(1) eh B TR 75 R HHE, R A AT B B T K BE Y 1235.6 mm, A BF 5 1L
B — LR A T, AT 4 AR AEMECT: o] UHII & T R BN ZI K.

(2) H1 P05 FNEAG I AR 807 B s — L ER R A B Biltn: = 3.1415926-- -, BULLL
{8 3.14 F13.142, B350 & ARG UE, TR 3 # 4 (0 548, EOUE 3.141, AR & HAR
PTMA, U598 3 A0 BT

(3) A M F R I L% 300 x 10% 5 300 000 B2 AR : #IE 2 3 A EF, RERR
0.5 x 103 ; Ja&E & 6 A ME T, REMRA05.



1.1.2 IREXRR

1. Bi% iR 22 (Modeling Error)

X S B A B i) R T R e AR A S A B A AR SR AR 2
2. L8l % %2 (Measurement Error)

LA B 15 B B AEH R AR E.

3. #% 7% 2 (Truncation Error)

TR AR B TR 2. BN, £ TSN THR ek BE Y, 8 4 3 8 R OF SGE AT o B SERR I RO,
REERCA RIS, Ja i &Ik 7, P sz E.

4. 4 N\ i% % (Roundoff Error)

THEE B TS RA R, XN EEE E M7 & BT SR HRE.

AR E y =e® H |z| < 1, HERBWRERN? 0.005, B2 FHEit 52 2 /OWA G L
FREER?

[#) BT |z <1 ‘
- z? ™
e x1+T+ =+ -+ — + Ra(z)
2! n!
B ZIT"'+1 P p
w(E) = T 1)!e (<<

AT LA, €97 < e < 3, |Ru(2)] < ﬁ <0.005 B8 n>5,8: n=5 Y¥z=1,1EEBELE

e~ 2.716 667, IREN: E =2.71828 —2.716 667 = 0.001 614 8 < 0.005, & 3 i 2% F.

W RR1.1.2-2 CLAIBY

1/2
p* = / e* dz = 0.544 987 104 184
0

= FI T 22 Bh R 4,
ERT R LR
Py(z)=1+=z +E+§+E

VAR RS f () = e, B B4 T (U kG P




L1 iRZEST . B

1/2 24 8 8
p:/ (1+:c +—+—+ )dz
A 2! 4!
‘ =1/2
- I+lm3+1x_+1$_7+lx_9 ;
a 3 520 73 " 94!
2109 491

~ 3870720

FXHRZE: 1075/2> B, =7.03442x 1077 > 107%/2, F 6 i A% F. 7] RHIELI R A B AR
AR AR R HUh e LA B A B E R o S5 R

—ASEbRH R AR A B 28 R 2 AL, BT SR R AR A R A K

[i#1

z=0

= 0.544 986 720 817

s = dmr?

Horh i Jo, BEARRZE : GERANONHIERRBRIE MY BEIRE : IR AMERER r ~ 6 370 km: & A
R T BT ME.

SR o 3 5 L AT R 2 N iR,

113 3 &

[ >/8i1.1.3-1] .

B0 /6 & 2.236 23 P4 T A8 B AT U, SKE 4R R 2 IR ATAR R 2 R
- -3
(] ARAERE, 4ixHin s 5:% « 103, HiRt iR 2R &= 20 X107 0,022 36 %.

2.236
[>1)81.1.3-2] '

RIEAME 25.0 HRZER.

[#]1 25.0 =0.250 x 10%, AEA 3 AR F T E. HiRER A

1 1
=-x10"%%102== x 10!
£ 2><0 x 10 2x

FR4E 2 X 2, AT LA AUE 25.0 iR ZR R 0.05.

[ >]/8i1.1.3-3) I

Bz BAXRZER 2 %, K 2™ FAEXTRE.
(%] SR, E(z) =2 %, & f(z) =", HEZEMRENRBESREREN AKX

Eilf ()] ~ ﬁf’(r)ﬂ




.8, ‘1R & B

B E.(z") = (z/z") (™) E(z) = 2n %.

[ >]/8i1.1.3-4] I

SRR, BAEMXHREN 3 %, HEREFE R N AFHHRELZ/D?
(%] =EEBRAV = é1r13€3', BERRMMXTREAN E(R), BIRBIMHEIMNIREN E(V), RE A

3
R Ei[f(z)] = zf'(z)Ex(z)/ f(x) B
R 4 . B " na
E.(V) =~ R 57rR3) E.(R) =3E.(R)=3%

iR S, 12 o Y AR R R S K
3%

E(R) = 3 = 1%

[>]/81.1.3-5] I

FE I TE SRR R AR B TR AL, fB e o P ) = 007 A M 5L, 4 SR R A AT 42
xr + 10101‘2 = 1010
T+ T30 =2

[AR) HRIEBE, K i T A, 8 2, 19

(10 — 1)z = 100 — 2

101%=2

1010 -1

T2

i zo = 1.000 FIEARNBIE N HESE 2, = 0.000, R AFIFE AN HEFH £ = 1.000. HiL
A] L, 5 SRR 1 45 AN nl 5. B DA TR BCRE 22 (4 28 0r, sl Z3s v 5 v

[>1/81.1.3-6] I

WY, =16, #HiBHAR Y, = Vo1 — v255/100, (n = 1,2,---,7), it B 3 Yso. H B /255 ~
15.969 (SALA BHF) , I i+ 5 Yoo $H 2 KiRE? _

[#Y A Y, =Y, 1 — v255/100, FTLA Yso = Yag — v/255/100, Yag = Yag — v/255/100,Y3s =
Y7 — V/255/100, - -+, Yy = Yy — v/255/100, % Yy AR Yy 1, % Yo [RAEI Y3 1, -

(R WNE]

1
Y50=Y0—50X ﬁ\/25 ’-‘—‘Yo——7.9845

Fir A E(Yso) = E(Yo) +E(7.984 5) = % x 1074,



1.1 iRZEST .9.

[>]/1.1.3-71 I

BB E L WFEAN TR 1.0, 1.00, 1.000 BIASEE X

[#1 A 1.0,1.00,1.000 BFH BB FHEE: 2 RRFL, ZMUAE BT NEXHR
ZR EF: 75H1# 0.05,0.005 F10.000 5, XF R 4 B R A F ).

[>1/81.1.3-8] I

WHERRE N o> = 3.786 94, y* = 10, BUENIHIEMME D N =, = 3.786 9, o = 3.780 &
Y1 =9.999 9,y = 10.1, R AGH 21, 22,91,y FEA JULLA BEF?
[#]) z* —z; =0.000 04 < 0.000 05, z; B 5 A MHFs
x* — zo = 0.006 94 > 0.005, zo H 2 (i T
y* —y1 = 0.00001 < 0.0005, y, F 4 L% F:
ly* —ya| =0.1 < 0.5, yo B 2 I MET.

[>171.1.3-91] '

(1) ¥ m G MEER 4 F0F R8T, RIMIIRER.
(2) H 22/7 #1355/113 4y BIFER m = 3.141 592 65 - - - HIEEME, [A'EAN1EHA JUALA i ?

[#]1 ()« WA 4 1A BB FRIEUME S 3.142 , HAEXHRZERRZ 0.000 5, MAHXTRZR A
E, =0.000 5/3.142 = 0.015 91 %.

(2)22/7=3.142857--- , H 3L A KETF; 355/113 = 3.14159292--- , 7 7 hif B+

[ >1/8i1.1.3-10] I

B —ARFKN 542 om, #HHALAFRZEANEIL 0.5 cm, A ERHNRERZ/D?
[##] HHXTREAN E: = 0.5/542 = 0.09 %

[~1/1.1.3-11] I

Ele=271828--- , RIAHIIMME z; = 2.7, 20 = 2.71, 23 = 2.718 BH U A UEF? H4
HE AT A R Z R,

[R] =, = 2.7 HEREMEBEF: 20 = 2.71, iR 3 0.008 28 #id 5 /AL A BAL 775
RWAE BT x5 =2.718, HiZZ 0.000 28 /T35 4 AL 07, B 4 (LB BT

[ >]8i1.1.3-12] I

Bz, = —2.72, 70 = 2.718, 23 = 0.171 8 ¥ NLIT U & F S H KEME, W48 B e 43t
wZE R SHXHEZER.




.10, FT1E & @®

[#) =, = —2.72, HAEZHEZER A 0.005, FHXTREZRA 0.18 %:;
To = 2.718 MR Z R N 0.000 5, FHATIRZ R A 0.018 4 %:;
z3 = 0.171 8 B4 4R ZBR A 0.000 05, FHATiRZ R A 0.029 1%.

[ >]/81.1.3-13] I

CHENEMUME 21 = 1.42, 2o = —0.018, x5 = 184 x 10~* FI4axHiR Z RN 0.5 x 1072, ['Ef1%
B I A B F?

L) o, = 1428 3 BT : 2= —0.018 4 1 RIAERINT: 25 = 184 x 10~ H 2 (1A
3

1.2 HEHEREERE)

1.2.1 B R HEIEAEBER
FEAN I BB BT LA 2B R M R 6, ARS8 R 2 Kb, T G B AR 3
VAR DR, AT SO R, E R, 4 R EA, =R AR, BRYEFS.

V1001 = 31.64, v/1 000 = 31.62, 3k /1001 — /1 000 fI{E. 7] LA 3, ELEAMMES RN 0.02, R
B MA BT HEAPRET 3 60A BT

T T = v/1000(+/1 001 + /1 000)

v1001 ++/1 000
1 1

= = ~ 0.015 81
V1001 + /1000  31.64 + 31.62
B 5, N, HH
Iy
lgzy —lgzg =lg —
T2

4 f(e1) 5 flzo) BTN, T RARBRIITE

flza) = F@1) = F' (@) (@2 = 22) + 5" (e2) (@2 — 1) + -

R V3.01 — V3 HIHE, TRE 4 F0H BT

(&) 3.01 =1.735, V3 = 1.732, FTLA V3.01 — v/3 = 0.003, iXFh 740 sk T8 3.



